

# Добро пожаловать!

В Ригу прибыл Саратовский театр имени К. Маркса



Вчера в Ригу прибыли коллектива Саратовского государственного драматического театра имени Карла Маркса. Встречать дорогих гостей пришли представители Министерства культуры Латвийской ССР, Рижского горисполкома и горкома КП Латвии, Академического театра драмы, Художественного театра имени Райниса, Латвийского театрального общества.

Поезд подходит к перрону Рижского вокзала. Саратовских актеров поздравляют с приездом, им преподносят букеты цветов. С речью к гостям обратился заместитель министра культуры Латвийской ССР И. Г. Бастин. Он говорит:

— Дорогие гости! От имени коллегии министерства, работников искусства и общественности города Риги горячо приветствую посланцев Российской Федерации и поздравляю с благополучным прибытием в столицу Советской Латвии. В Риге недавно состоялось большое культурное событие — был проведен фестиваль «Первая Прибалтийская театральная весна». Этот фестиваль еще больше сблизил между собой работников культуры четырех республик. Вы нам привезли хорошее театральное лето. Мы надеемся, что спектакли Саратовского театра, имеющего славные и большие традиции, дадут возможность актерам и режиссерам Латвии почерпнуть богатый опыт русского сценического искусства. В дни гастролей приглашаем познаком-

иться и с нашей театральной жизнью. Желаем хороших успехов в Риге. Добро пожаловать, дорогие гости!

С ответным словом выступил главный режиссер Саратовского государственного драматического театра имени Карла Маркса, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Бондарев.

— Разрешите от имени коллектива, — сказал он, — выразить большую благодарность за теплый и радушный прием. Гастроли в Риге — большой творческий экзамен для нас. С воодушевлением, радостью и большим чувством ответственности готовимся мы к встрече с рижскими зрителями, будем стремиться достойно удовлетворить их высокие духовные запросы. Да здравствует нерушимая дружба между народами Советского Союза!

Эти слова вызывают дружные и долгие аплодисменты.

Гости рассаживаются по машинам и направляются в гостиницы.

Свои гастроли в Риге Саратовский государственный драматический театр имени Карла Маркса начинает 22 июня в помещении Академического театра драмы Латвийской ССР. В первый день гости покажут пьесу «Великий государь» В. Соловьева.

На снимке: артисты Саратовского государственного драматического театра имени К. Маркса на Рижском вокзале.

Фото Н. Титенкова.